
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

වරකාප ොල ප්‍රාපීය ස ාවාව 
  කාර්සාලයීස ලිපි ද්‍රවය ාහාා ිළ  ණන්  කදහීම 

 
වරකාප ොල ප්‍රාපීය ස ාවාපප     කාර්සාලයීස ලිපි ද්‍රවය  වව්‍ය ා ා  කාර්සාලයීස ද්‍රවය ිළ  ී 

ගැනීම  ාද ා ිළ  ගණන් කැදවනු ලැපේ. 

 

               02.සිසළුම ිළ  ගණන් ලිසා දිංචි  ැ ෑපලන්  “පේකම්, ප්‍රාපීය ස ාවාව, වරකාප ොල” ලිපිනසට 

එවීම ප ෝ එම ලිපිනපේම කාර්සාලපේ  බා ඇති පටන්ඩර් ප ට්ටිසට පගනැවිත් බ ාලීම 2024.11. 27 දන 

ප .ව.10.00ට ප ර සිදු ක  යුතුස. ිළ  ගණන් විවෘ  කිරීම 2024.11.27   දන ප .ව10.15ට සිදු කරනු 

ලැපේ. 

 

03.ිළ  ගණන් ඉදරි  ත් කිරීපම්ී  මුේ පිට    ා වනු පිට   පලා පිට ත් 02 කින් ඉදරි ත් කල 

යුතුස. ිළ  ගණන් බ ාලන කවර වල වම්  ා ඉ   පක වර “කාර්සාලයීස ලිපි ද්‍රවය ාද ා ිළ  ගණන්” 

පලා  ැ ැදලිව ාට න් ක  යුතුස. 

 

04.වව්‍ය ාවස ිසසි  රිද දැන්ූ   ු  ිළ  ගණන් ඉදරි ත් කිරීමට වප ොප ොාත් වන ප ෝ ඇණුමම් 

කිරීපමන්  ු  ිසසම කරන කාලස තුලී ාැ යීමට වප ොප ොාත් වන ප ෝ සිස ාැ යුම් වදා  පිරිවි ර ප ෝ 

ිසසැද වලට වනුකූල පනොවන විට, වදා  ාැ යුම්කරුවන් වාාදු පේඛන ග  කරනු ලැපේ. 

 

05.ඔබ  විසින් ඉදරි ත් කරන ිළල ගණන් මාා 06 ක් ාද ා වලිංගු විස යුතු ව ර ඔබ විසින් ා සන  

ද්‍රවය ඉ ලම ප්‍රිළතිපසන්  ැවතිස යුතු බවද දන්වා සිටිිළ. 

 

06 .වැඩි විා් ර ාද ා වම න්න 035-2267275 
 
 

2024.11.08                                                 ඩී.එම්.එම්.පී.දුනුසිංා 

                                                                     ාවා ති,ප්‍රාම් ාහ  කිළුව 

                                                                    ප්‍රාපීය ස ාවාව  

                                                                     වරකාප ොල 

 

 



 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

මුද්‍රිත ආ ෘකිති ාා ප ෝ 

 

 අනු අිං මුද්‍රිත ආ ෘකිති ස අවශ්‍යත ආාවස ඒකක ිළ  

01 වැටුප් පේඛන ා්ථිර 02   

02 වැස පේඛන 05   

03 ගබඩා ලැබීම් ාට න් ප ොත් 05   

04 පව ද බල ත්‍ර ප ොත් 04   

05 ප්‍රධාාන පලරර් 02   

06 පාේවක ණස පේඛන 01   

07 කර්මාන්  පගවීම් පේඛන 03   

08 පගවීම් මුදේ ප ො  02   

09 පරෝගීන් පිළිබද නාම පේඛනස 02   

10 ඖෂධා  ප ොග පේඛන 02   

11 ඉන්පවන්ට්‍රි පේඛන 02   

12 දදිසක ධාාවන ාට න් ප ො  30   

13  ැිළණීපම් පේඛන 03   

14 බදු කුලී ආදාසම් පේඛන 02   

අනු අිං.                                  අයිත ආමස අවශ්‍යත ආාවස ඒකක ිළල 

01 ඡාසා පිට ත් පකො  80gsm   ැ. 100   

02 වත් පිා්නා 100   

03 පාපලෝ පට්ප් 2’’ 20   

04 පාපලෝ පට්ප් 1’’ 50   

05 සී ආර් ප ොත් පිටු 40 30   

06 සී ආර් ප ොත් පිටු 80 30   

07 සී ආර් ප ොත් පිටු 120 20   

08 සී ආර් ප ොත් පිටු 160 15   

09 සී ආර් ප ොත් පිටු 200 10   

10 පබොක්ා් ෆයිේ 20   

11 රිපාෝ තීන්  SF 5330 සන්ත්‍රස ාද ා 04   

12 රිපාෝ මාා්ටර් SF 5330 සන්ත්‍රස ාද ා 02   

13 ටයිේ ක්ලීනර් 100   

14 කපුරු පබෝල කි.05   

15 එසාර් පෙෂ්නර් ා්පප්‍රේ 25   

16 ඉදේ 50   

18 මැසිනා්‍ක 500g 20   


